

# МОЛНИЯ

# Экстренный выпуск



## Будущее создается сегодня!

Праздник со слезами на глазах

Сегодняшнее решение президента Владимира Путина о приеме в состав России ДНР, ЛНР, Запорожской и Луганской областей — это настоящий праздник для всех жителей этих регионов. Но это праздник со слезами на глазах.

Ведь жители Донецка и Луганска, Мелитополя и Херсона шли страшным и кровавым путем к этому дню. Очень многие не дошли.

Для Донбасса этот путь начался еще восемь лет назад в 2014 году. Потом были годы мутного безвременья и неопределенности под эгидой «Минских соглашений». А затем грянуло 24 февраля 2022 года.

После этого дня уже и жители Херсона и Мелитополя выучили термины «входящие», «прилеты», научились на слух отличать 82 мм от 120 мм. Они тоже узнали, что такое жить в неопределенном статусе с опасениями, что вся нынешняя жизнь закончится из-за кулуарных договоренностей.

И вот это все закончилось. В Москве принято решение: положено начало новой России. Так или иначе, но вся наша страна не только стала больше на четыре субъекта, но и приняла ответственность за них.

Теперь нельзя уже будет извиниться и сказать, что нас неправильно поняли.

Праздновать сегодня мы, конечно же, будем. Но не очень громко, с обязательным тостом не чокаясь — за всех, кто не дошел до сегодня, не увидел этот день. Все эти люди выходили не за льготы или преференции, а за Россию. Царствие им Небесное.

А нам завтра надо продолжать наш бой. Ведь история четырех новых регионов в составе России только начинается. И это будет интересная и опасная история.

Итоги голосования по участкам в РФ за вхождение освобожденных территорий в состав России

Последний день референдума подходит к концу — итоги голосования по участкам в РФ за вхождение ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей в состав России:

— В ЛНР — 97,93%;

— В ДНР — 98,69%;

— В Запорожской области — 97,81%;

— В Херсонской области — 96,75%.

